

“全国医德标兵”商玉光在先进事迹报告会上说： 成为一名好医生，首先要敬畏生命

本报聊城12月1日讯(记者王尚磊 通讯员 田冰)“已经不知道从什么时候开始，患者都喜欢叫我‘365天医生’。这是因为我一年365天，全年无休，只要有需要，不管严寒酷暑，黑天白夜，随叫随到。”在11月27日的先进事迹报告会上，商玉光说，想成为一名好医生，首先要敬畏生命。

11月27日上午，由市卫计委主办的全国医德标兵商玉光同志先进事迹报告会在东昌宾馆举行。市委宣传部、市委市直机关工委、市纪委派驻第五纪检组的领导同志出席本次活动，市卫生计生委副科级以上干部，市直医疗卫生单位中层以上干部和部分医务人员共计200余人聆听了报告会。

“在我看来，要成为一名好医生，首先要对人的生命有一种敬畏，只有这样才能真正

懂得生命的可贵，从而在内心深处产生一种强烈的责任感，有了这种责任感，才能真正做到视病人为亲人。”商玉光表示，医生的职业是十分神圣的，对医生来说，病人事比天大，不能让病人久等，不管什么时候，只要病人有需要，医生就要随叫随到。对于危急重症病人，不叫也得在。商玉光表示，做医生，就不应该在工作上去计算甚至去计较花费和投入的时间，不应该有节假日享乐的意识，得把患者放在心上，把自己置身度外，永远铭记“患者至上”、“救治当先”的原则。

聊城市卫生和计划生育委员会主任刘德勇指出，商玉光工作三十多年来，兢兢业业，勤奋工作，待患如亲，光明磊落，在平凡的岗位做出了不平凡的业绩，是聊城市卫生计生系统在培育和践行社会主义核心价值观、深化医药卫生



商玉光先进事迹报告会。 本报通讯员 王芳婷 摄

体制改革中涌现出来的先进典型，是全市卫生计生系统广大干部职工学习的楷模。通过宣传学习商玉光同志的感人事迹，引导全市卫生计生系统广大干部职工自觉践行社会主义核心价值观，牢固树立“爱国、敬业、诚信、友善”的价

值准则，把忠于人民的医疗事业、无私奉献群众作为精神追求，切实改进行业作风，不断增强服务意识，用爱心赢得患者的尊敬和信赖，努力成为值得托付生命的好医生，为维护人民群众的健康做出新的更大贡献。

使用低频治疗仪 当心被灼伤

本报聊城12月1日讯(记者 焦守广) 低频治疗仪深受部分中老年人追捧，然而人们在使用时往往也会带来种种危险。近日，聊城食药监部门提醒广大市民，使用低频电磁治疗设备存电能危害风险。

11月30日，省食药监局发布关注低频电磁治疗设备的电能危害风险的公告，2010年1月至2015年6月30日，国家药品不良反应监测中心共收到该类产品有效可疑不良事件报告768份。经统计，此类产品的不良事件主要以电能危害为主，其中表现为人员伤害的报告358份，占46.6%，主要伤害表现为皮肤过敏、烫伤、灼伤、刺痛、疼痛及肌肉麻木等；表现为器械故障的报告410份，占53.4%，主要表现为：漏电，无输出或输出不稳定，电极片、导联线损坏等。

其中一个典型案例为，患者为65岁男性。采用低频治疗仪治疗后，腰部皮肤灼伤，皮肤潮红、触痛。分析原因可能是由于电极板老化导致输出功率过高所致。

“低频电子脉冲治疗仪”是指频率在1000赫兹以下，以电子脉冲或直流电的形式，通过毫针或皮肤电极对人体穴位进行刺激，以达到治疗目的的医疗器械，如通过刺激耳背降压穴位达到降压效果的降压仪、用于治疗椎管关节疾病的针灸治疗仪等。

为加强低频电磁治疗设备的安全使用，减少不良事件的发生，提醒使用者：1.严格控制适应症及禁忌症，按照产品使用说明书正确使用，切勿超输出功率、超时长等非正常使用，确保设备的使用环境和条件符合要求；2.加强设备的日常检查和维护保养，及时更换易损、易耗件。

省十艺节美术展3日至12日在聊巡展

本报聊城12月1日讯(记者 凌文秀) 由山东省文化厅主办，山东美术馆、聊城市文化广电新闻出版局承办，聊城市群众艺术馆、聊城中国运河文化博物馆协办的第十届山东文化艺术节·全省优秀美术作品大展12月3日至12日将在聊城巡展。

第十届山东文化艺术节·全省优秀美术作品大展设有中国画、油画、版画、雕塑、水彩(粉)和书法6大门类，共计展出美术作品282件。其中入选作品

263件(国画116件、油画78件、版画8件、雕塑15件、水彩(粉)14件、书法32件);知名美术家特邀作品19件。

“省十艺节美展”自8月初下发通知以来，在各市文广新局、山东画院、山东美术馆、省直有关艺术院校等单位的组织下，全省美术工作者踊跃申报。为保证作品评选工作的公平、公正和权威性，省文化厅邀请山东艺术学院、山东工艺美术学院、山东师范大学、山东建筑大学以及山东画院、山东美术

馆、省书法家协会、省油画学会等单位的16名省内知名美术专家，组建了大展作品终评评选委员会，制定了细致、周密的“评选办法”，经严格评选，共有263件作品入围展览。

“省十艺节美展”是省文化厅第一次将美术作品展览展示纳入“山东文化艺术节”整体框架之中。作为省政府批准，由政府主管部门主办的高层次、高规格、全省性文化艺术活动，“山东文化艺术节”自1987年以来连续举办九届，已

经成为展示艺术成果、开展文化惠民、推动齐鲁文化繁荣发展的艺术盛会。可以说，此次美展成功汇聚起一大批高水平美术人才，全面地展示了过去几年山东省的美术创作成果，基本代表了近年来山东美术创作的最高水平。

另外，入选作品将汇编出版《第十届山东文化艺术节·全省优秀美术作品大展参展作品集》。山东美术馆将从中遴选部分优秀作品，经作者同意后予以收藏。

聊城一学生京东实习获独立打包头名

企业专程赶到其学校山东工程技师学院颁奖

本报聊城12月1日讯(记者 张跃峰 通讯员 王鲁金) 日前，中劳联有限公司有关领导受知名电商企业京东委托专程赶到聊城，为山东工程技师学院在“双十一”会战中表现优秀的学生颁发奖品。

“双十一”前一个月，山东工程技师学院经济管理与京东达成校企合作协议，派出电子商务、物流管理、邮政快递专业的79名学生，10月20日至11

月20日在京东设在河北廊坊的固安京东园区进行了实习，其中一名名叫麻盼盼的学生在京东实习时，还获得了独立打包第一名的好成绩。

据介绍，自2009年淘宝首创“双十一”购物节以来，每年“双十一”都成为各大电商网站最激烈的集体促销盛宴，拼策划、拼低价、拼物流，“双十一”给电商企业带来重大业绩的同时，也给物流快递行业带来了

巨大压力，而对电子商务、物流管理、邮政快递等专业的学生来说，也是一个新的机遇。

山东工程技师学院经济与管理系从2011年起，积极响应教育部倡导的以“工学结合”带动专业建设，引导课程设置、教学内容和教学方法改革，以素质培养为基础，以能力培养为导向，培养具有扎实动手能力、实战型人才。与多个知名快递企业和电商企业进行校企合

作，签订战略合作协议，为学生提供到企业进行岗位实习的机会，探索与行业特点、专业特色及学生特质相匹配的校企合作模式。据山东工程技师学院有关领导介绍，像“双十一”这样的实习工作，作为开阔视野、融入社会的一次机会，对职业院校的学生来说，是对心性、意志、人生的一种磨砺与锻炼，让实习学生都能找到属于自己的实习层次和境界。



关爱孤寡老人

12月1日，聊城大学志愿者来到孤寡老人家中开展“暖暖冬阳，情暖夕阳”活动。大学生志愿者们看望了军王屯村的78岁的孤寡老人张店兴，为老人送去了部分生活物品并与老人一起围坐在炉火旁其乐融融地包饺子。

本报记者 李军 摄